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Události měsíce

1 Humpolec se stal vítězem ankety Město pro byznys v Kraji 
Vysočina. Analytici agentury Datank zkoumali podnikatelské 
prostředí i přístup veřejné správy. „Z ocenění mám velkou 
radost a děkuji všem, kteří se na úspěchu našeho města 
dlouhodobě podílí. Nicméně město Humpolec chce být 
správným partnerem nejen pro podnikatele, ale také pro 
obyvatele,“ říká starosta Humpolce Petr Machek.

2 Závěrem dubna v Humpolci zaznělo první provedení skladby 
Missa brevis Jiřího Pavlici, které posluchačům zprostředkoval 
Spolek Mahler. Zcela zaplněný evangelický kostel ocenil účin-
kující vřelými ovacemi. Velké poděkování patří všem interpre-
tům i vnímavému publiku. Pro posluchače to byl mimořádný 
a překrásný zážitek.

3 Vedení města Humpolce se v Mikádu setkalo s místními podni-
kateli. Zástupce podnikatelů mimo jiné seznámilo s investičními 
záměry města, představilo činnost městského architekta nebo 
prodiskutovalo potřeby podnikatelů.

4 Na Horním náměstí se uskutečnily květnové Humpolecké trhy, 
jejichž součástí byla živá hudba, dílnička pro děti nebo předsta-
vení projektů participativního rozpočtu Naše město.

5 Městské kulturní a informační středisko v Humpolci za vy-
naložení mimořádného úsilí připravilo v neděli 26/5 všem hoke-
jovým fanouškům parádní projekci fi nálového zápasu Mistrov-
ství světa v ledním hokeji. První třetina hokejového zápasu 
byla promítána v Mikádu, zbylé dvě třetiny diváci sledovali na 
venkovní projekci před Mikádem. 
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Slovo na úvod
Vážení čtenáři,
v souvislosti s velkými úspěchy na-
šich hokejistů se tradičně zamýšlím 
nad dočasnými projevy hrdosti na 
naši zemi, která se projevuje na-
příklad vlaječkami na zpětných 
zrcátkách automobilů. A zároveň 
si i při této příležitosti často uvě-
domuji, jak velký dluh máme ke 
společné humpolecké historii, která 
významně formovala naše město.

Dle mého názoru je totiž vel-
mi důležité stavět na skutečných 
hodnotách, které si společně s se-
bou neseme a je dobré na ně být 
patřičně, ovšem zdravým způso-
bem, hrdý. Město Humpolec, jak 
je všeobecně známo, je historicky 
především průmyslovým městem, 
za jehož rozvojem a podobou stojí 
zejména humpolečtí soukeníci. His-
torický příběh této tradice je analo-
gicky velmi příbuzný s baťovským 
Zlínem. Stejně tak jako se ve Zlíně 
v dnešní době aktivně rozvíjí myš-
lenka geniálního podnikatele, mys-
lím, že i Humpolec má velký poten-
ciál ukázat, jak velkým inspiračním 
zdrojem jsou například meziváleční 
humpolečtí továrníci.

Konkrétními počiny, které 
bychom mohli v tomto ohledu rea-
lizovat a na kterých bychom mohli 
naši historii interpretovat, může být 
například naučná stezka po býva-
lých humpoleckých továrnách, vi-
lách továrníků nebo realizace již dří-
ve uvažovaného muzea soukenictví. 
Aktivní cestou by dále mohla být 
například pravidelná výuka lokální 
historie již na základních školách.

Neustálé aktivní připomínání 
naší historie je velmi důležité nejen 
pro zachování společné paměti, ale 
především je velkým inspiračním 
zdrojem pro nás pro všechny.

Váš starosta
Petr Machek

Architektonická soutěž 
na proměnu Spolkového 
domu zná svého vítěze

Architektonická otevřená soutěž o návrh na revitalizaci důležitého městského bloku 
se zásadní historickou a společenskou hodnotou byla pro město Humpolec jasnou 
volbou. Z hlediska významnosti Spolkového domu a budovy školy v Husově ulici, 
ale také z pohledu komplikovanosti stavebního programu, který zahrnuje kombi-
naci několika typů uživatelů, bylo nezbytné hledat různé přístupy řešení a nakonec 
vybrat takový, který by v této části města nejlépe probudil jeho skrytý potenciál.

Je velmi přínosné, že se na pozadí třinácti 
odevzdaných architektonických návrhů vypro-
fi lovalo několik myšlenkových směrů, kterými 
by se mohla ubírat budoucí podoba tohoto 
významného místa na mapě našeho města. 
Návrhy ve většině případů pracovaly s neutě-
šenou podobou jižní strany městského bloku, 
kterou vnímaly jako výzvu a také jako klíč 
k řešení celku. Dalším tématem, které přímo 
vychází ze stavebního programu, je tvorba 
permanentně živého organismu v průběhu 
celého dne.

Vítězný návrh studia AEIOU s. r. o. velmi 
efektivně využívá současné historické objekty 
a zároveň vytváří živé veřejné prostranství, které 
v mnoha vrstvách propojuje využití jeho dílčích 
částí. Z problematické jižní fasády vzniká komu-
nikující strana celku, která umožňuje funkční, ale 
i pohledové vazby mezi provozem uvnitř a ve-
řejným prostorem, tedy městem. Tento návrh 

by měl Humpolci přinést nové společenské 
a kulturní centrum, které důstojně stabilizuje 
tuto část města.

A proč jsme se rozhodli uspořádat veřejnou 
soutěž? Protože architektonické soutěže jsou 
velmi důležité, pokud potřebujete znát více 
názorů na jednu problematiku. Platí, že jeden 
architekt má většinou pouze jeden názor, ale 
dvacet architektů vám představí dvacet úhlů 
pohledů. A to vám nejen otevře oči, ale také 
nabídne široký výběr možností, jakou cestou 
se vydat.

S výsledky architektonické soutěže na 
revitalizaci Spolkového domu vás seznámíme na 
veřejné prezentaci, která se uskuteční v úterý 
11. června od 16 hodin v Mikádu. 

Soutěžní návrhy si můžete aktuálně pro-
hlédnout na krátkodobé výstavě na Horním 
náměstí, kde budou vystaveny do 17. června.

Petr Machek, starosta
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Představujeme projekty Naše město
V polovině května se uskutečnila veřejná prezentace přihlášených projektů participativního rozpočtu Naše město. 
Seznamte se s fi nálovými projekty, které se nyní uchází o přízeň veřejného hlasování. Do prvního ročníku parti-
cipativního rozpočtu navrhovatelé přihlásili 15 projektů, z nichž všechny byly na velmi vysoké úrovni. Po zhlédnutí 
projektů hodnoticí komisí, která posuzovala projekty dle stanovených pravidel, připustila komise do fi nálového 
výběru sedm návrhů. 

„Některé projekty nebyly vybrány z důvodu, 
že je město již plánuje nebo že započalo 
kroky k jejich realizaci,“ vysvětluje koordiná-
torka projektu Naše město Ivana Bulantová. 
Jedná se například o projekty Bezpečný 
vstup do ZŠ Hradská nebo Osvětlení hřiště 
Na Skalce. „Jiné záměry nebyly připuštěny, 
protože nebyla nalezena vhodná lokalita 
s městskými pozemky na jejich umístění,“ 
dodává Ivana Bulantová. To je příklad Turis-
tických nocleháren, pro které se nepodařilo 
najít vhodná místa. 

„Děkujeme všem navrhovatelům za úsilí, 
které věnovali přípravě a přihlášení projektů. 
Mám obrovskou radost, že se nám sešlo tak 
velké množství skvělých a užitečných nápa-
dů,“ hodnotí přihlášené projekty místosta-
rosta Humpolce Martin Hendrych, který je 
garantem participativního rozpočtu Naše 
město. 

Město Humpolec ocenilo vynaložené 
úsilí navrhovatelů. Na veřejné prezentaci 
vylosoval starosta města Humpolce Petr 
Machek jednoho navrhovatele ze všech 
přihlášených, který získal dárkový pou-
kaz na kulturní akce Městského kulturní-
ho a informačního střediska v Humpolci 
v hodnotě jednoho tisíce korun. Vylo-
sovanou výherkyní se stala Kristýna Ví-
tková, která přihlásila projekt Kuličkové 
dráhy. 

Finalisté 
Představujeme sedm fi nálových projektů 
participativního rozpočtu Naše město, kte-
ré se uchází o přízeň veřejnosti. Záznam 
veřejné prezentace fi nálových projektů 
participativního rozpočtu je dostupný na 
bit.ly/NaseMestoProjekty.

Ochlazovací vodní prvek v parku 
Stromovka
Navrhovatelka: Barbora Kaňová
Rozpočet: 500 000 Kč
Designově atraktivní ochlazovací prvek, 
který bude obsahovat plochu se stékající 
vodou a umožňovat procházení naboso. Ře-
šení může obsahovat vodní paprsek, mlhu 

nebo jiné prvky pro bezpečné vodní hrátky 
vhodné i pro malé děti.
Veřejný přínos: Ochlazení v horkých letních 
dnech, oživení prostoru parku a zlepšení 
mikroklima.

Svíčkomat a lavičky na hřbitově
Navrhovatelka: Marta Rozvodová
Rozpočet: 180 000 Kč
Umístění automatu na prodej svíček na 
hřbitově v Humpolci včetně zajištění jeho 
doplňování. Svíčkomaty úspěšně fungují 
například na hřbitově v Havlíčkově Brodě. 
Součástí návrhu je také doplnění tří lavi-
ček okolo hlavní příčné cesty, kde prozatím 
schází.
Veřejný přínos: Možnost zakoupení svíček 
přímo na hřbitově. Lavičky navíc rozšíří od-
počinková místa.

Dětská hřiště pro nejmladší děti
Navrhovatelka: Jana Míková
Rozpočet: 500 000 Kč
V Humpolci dlouhodobě schází herní prvky 
pro děti ve věku od jednoho do dvou let 
– nízké prolézačky, skluzavky a venkovní 
interaktivní hry pro rozvoj pohybových 
schopností dětí. Možná je realizace méně 
prvků na více místech nebo přizpůsobení 
dětského hřiště v ulici Podhrad.
Veřejný přínos: Rozvoj pohyblivosti a samo-
statnosti u nejmladších dětí a zvýšení bez-
pečnosti díky vhodným herním prvkům.

Vodní prvek na Horním náměstí
Navrhovatel: Luboš Toman
Rozpočet: 500 000 Kč
Pořízení vodního prvku v podobě otáčející 
se vodní koule, fontány či jiného atraktivní-
ho řešení, které přitáhne pozornost dětí 
i dospělých. Vodní prvek může být pouze 
dočasný do doby, než se uskuteční celková 
revitalizace náměstí.
Veřejný přínos: Zvýšení atraktivity veřejné-
ho prostoru.

Revitalizace prostranství v Rozkoši
Navrhovatelka: Michaela Vyvadilová
Rozpočet: 400 000 Kč

Úprava odpočinkového prostranství u par-
koviště pod Orlíkem včetně umístění pose-
zení, rozcestníku a vyznačení parkovacích 
míst. Prostor je využívaný celoročně, v letní 
sezóně jako parkoviště pro hrad, v zimě jako 
nástupní bod pro běžkaře.
Veřejný přínos: Místo pro odpočinek turistů 
i místních obyvatel. Uspořádání parkovacích 
míst pro snadnější průjezd k nemovitostem.

Kuličková dráha
Navrhovatelka: Kristýna Vítková
Rozpočet: 250 000 Kč
Kuličková dráha pro děti, dospělé i seniory.
Betonová stavba je vystavěná ve svahu a za-
jišťuje samospád kuličky. Kuličková dráha 
má několik barevně odlišených drah, které 
jsou doplněny tunely, mosty, skokanskými 
můstky a dalšími prvky. V cíli může být jedna 
nebo více jamek.
Veřejný přínos: Pohybová aktivita ve ven-
kovních podmínkách, která rozvíjí jemnou 
i hrubou motoriku, senzorické a smyslové 
vnímání.

Modernizace hřiště v ulici Družstevní
Navrhovatel: Marcel Hlaváč
Rozpočet: 500 000 Kč
Revitalizace dětského hřiště v severo-
západní části města, v lokalitě s růstovým 
potenciálem, ve které chybí moderní hřiště 
pro předškolní a školní děti. Projekt zahrnuje 
také pořízení herních prvků pro starší děti 
– šplhací prolézačky, slackline či posilovací 
prvky.
Veřejný přínos: Rozšíření venkovních volno-
časových aktivit pro děti v předškolním 
a školním věku.

O výsledcích rozhodne 
hlasování veřejnosti
Pro vybraný projekt mohou hlasovat občané 
starší 15 let s trvalým pobytem ve městě 
Humpolci nebo v jeho místních částech. 
Každý občan může udělit jeden hlas. 
Pro projekty hlasujte do 30. června na 
bit.ly/NaseMestoHlasovani

Jiří Aujezdský, město Humpolec
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V centru města začneme od července 
podporovat krátkodobé parkování
Tak jako je to běžné ve většině měst, je nutné z hlediska přibývajícího počtu automobilů řešit regulaci parkování. 
Exponovaná veřejná prostranství, jako jsou Horní náměstí, Dolní náměstí nebo Husova ulice, by měla být v průběhu 
pracovního dne využívána především pro krátkodobé parkování. V současnosti to ale není možné, protože většina 
vozidel v těchto místech parkuje celý den. A pro krátkodobé parkování tak nezbývá místo. 

Z tohoto důvodu plánujeme od 1. července 
v těchto centrálních částech města zavést 
regulaci parkování, která vychází z doporu-
čení koncepce dopravy v klidu, prostřednic-
tvím parkovacích kotoučů. 

Za parkování nebudeme vybírat popla-
tek. Maximální doba bude omezena na dvě 
hodiny, tedy po dobu, která je optimální 
pro zajištění potřeb při krátkodobém par-
kování. Toto omezení se bude týkat pouze 
pracovních dnů v čase od 8 do 16 hodin. 
Regulaci parkování plánujeme zahájit od 
začátku prázdnin, kdy na frekventovaná 
místa není tak velká zátěž. Kontrolu bude 
vykonávat Policie ČR. K tématu se 25. červ-
na uskuteční v Mikádu veřejná prezentace.  

Jiří Aujezdský, město Humpolec

RADNICE INFORMUJE

Humpolec uvítá konferenci 
Pojďme dělat město
Na konferencích bývají často prezentová-
ny ukázky přístupů velkých světových 
metropolí nebo teoretické koncepty. 
Výzva Pojďme dělat město se zaměřu-
je spíše na menší města a jejím těžištěm 
jsou konkrétní příklady dobré praxe. Po 
čtyřech ročnících ve Žďáře nad Sázavou, 
Dolních Břežanech, Líbeznicích a Litomyšli 
se v letošním roce tato aktivita stěhuje 
do Humpolce. Konference se uskuteční 
od 13. do 14. června. Hlavním tématem 
bude Zapojování veřejnosti.

Místo pro konání konference bylo zvo-
leno ve Spolkovém domě i s ohledem na 
právě ukončenou architektonickou soutěž 

na revitalizaci městského bloku zahrnují-
cího Spolkový dům a školu v ulici Husova. 
Účastníci konference tak budou mít jedi-
nečnou možnost vidět současný stav této 
významné budovy a zároveň ho porovnat 
s vizemi architektů, kteří se do soutěže 
přihlásili.

Konference je určena pro architekty, 
urbanisty a  krajináře, dále pro města 
a obce, zejména pro pracovníky staveb-
ních úřadů. Bližší informace naleznete na 
www.pojdmedelatmesto.cz. 

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Regulace parkování 
od 1/7
Po–Pá od 8:00 do 16:00 hod.
Doba parkování max. 2 h.

Veřejná prezentace 
25/6 od 16 hod., Mikádo

Veřejná prezentace 
výsledků architektonické 
soutěže
11/6 od 16:00 hodin 

Mikádo, malá scéna
Zveme vás na veřejnou prezentaci vý-
sledků architektonické soutěže o nejlepší 
návrh revitalizace Spolkového domu a bu-
dovy školy v ulici Husova.

Výstava soutěžních 
návrhů
3/6–17/6

Horní náměstí
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Porada vedoucích 
pracovníků městského 
úřadu v období 
od 23/4 do 7/5 2024

• odsouhlasila rozšíření počtu kontejne-
rů na komunální odpad pro chatovou 
oblast v Krasoňově;

• odsouhlasila žádost Lesů ČR o pře-
místění kontejneru na bioodpad 
z lesního pozemku na Vilémově na 
náhradní pozemek;

• odsouhlasila vjezd doprovodného vo-
zidla pořadatelů akce „Noční bojovka“ 
dne 25/5 na místní komunikaci 
k židovskému hřbitovu;

• odsouhlasila užívání veřejného 
prostranství chodníku na Dolním 
náměstí před restaurací Jirmásek – 
Orlík za účelem zřízení předzahrádky 
v termínu od 1/6 do 30/9;

• odsouhlasila užívání veřejného 
prostranství v ulici Na Závodí před 
provozovnou Konzoom za účelem 
zřízení předzahrádky pro občerstvení 
v termínu od 1/5 do 30/9;

• odsouhlasila uzávěrku místní účelové 
komunikace u rybníka Dusilák z důvo-
du uspořádání dětských rybářských 
závodů v termínu 8/6 od 5:00 do 
15:00 hodin; 

• uložila Stavebnímu úřadu vyzvat ma-
jitele č. p. 435 v ulici 5. května k za-
jištění nezbytných stavebních úprav 
pro zabezpečení havarijního stavu 
této budovy; 

• uložila Odboru životního prostředí 
a památkové péče svolat schůzku 
vedení města s majiteli řadových 
rodinných domů v lokalitě Stodůlky 
ve věci řešení zajištění hlukové bariéry 
od ulice Okružní k nejbližším nemovi-
tostem;

• uložila Odboru investic a správy 
majetku sestavit přehled, připravit 
podklady a zahájit řízení k odstranění 
dlouhodobě odstavených automobi-
lových vraků ve městě;

• odsouhlasila provedení revize soci-
álních služeb poskytovaných regis-
trovanými subjekty na území města 
Humpolce a uložila zahájit zpracování 
střednědobého plánu sociálních 

služeb ve spolupráci s Místní akční 
skupinou; 

• odsouhlasila uspořádání výstavy foto-
grafky Evy Bystrianské na plochách 
nástěnek v ulici Lnářská, na boční 
stěny budovy u tenisových kurtů, 
na parkovišti mezi ulicemi Hradská 
a Příčná a na dalších pěti veřejných 
plochách pro žadatele 8smička – zóna 
pro umění;

• odsouhlasila umístění mobilního pódia 
při zahájení a zakončení festivalu Letní 
Platforma ve dnech 29/6 a 31/8;

• odsouhlasila zábor Horního náměs-
tí pro pořadatele MěKIS Humpolec 
v termínu 16/6 pro akci S kolem kolem 
Humpolce a od 25/6 do 29/6 na akci 
Kinematograf bratří Čadíků, kdy bude 
rovněž omezen provoz veřejného 
osvětlení v tomto prostoru;

• odsouhlasila vjezd vozidel České 
televize do lesoparku pod Orlíkem pro 
natáčení pořadu ČT :D (Déčko) dne 
9/5 a 25/5 s tím, že si ČT ještě musí 
získat povolení od Lesů ČR pro vjezd 
na lesní cestu do lokality Na Štůlách.

Rada města na své schůzi 
dne 29/4 2024 
(další schůze 15/5 2024)

• schválila výsledky veřejných zakázek 
na následující akce realizované z roz-
počtu města na rok 2024:

– přístavba Základní školy Humpolec, 
Hradská – zhotovitel projektové 
dokumentace za 4.872 tisíc Kč,

– vodovodní řad ulice Okružní 
Humpolec – II. etapa za 1.245 tisíc Kč,

– oprava lesní cesty Petrovice za 1.135 
tisíc Kč.

Zastupitelstvo města na 
svém zasedání 24/4 2024 
(další zasedání 26/6 2024) 

• schválilo změnu členů Finančního 
výboru Zastupitelstva města Humpol-
ce, kdy odstupujícího Miloše Lesinu 
nahradil Václav Duben;

• vzalo na vědomí zprávu o ukončené 
kontrole provedené Kontrolním výbo-
rem Zastupitelstva města Humpolce 

ve věci „Únik informací z osobní 
složky tajemníka Městského úřadu 
v Humpolci“ a uložila vedení města 
Humpolce podat v této věci trestní 
oznámení na neznámého pachatele;

• stanovila výši odměny členům nově 
zřízené Komise pro občanské zá-
ležitosti Rady města Humpolce ve 
výši 100 Kč za jednotlivou návštěvu 
jubilantů; 

• schválilo poskytnutí finančního daru 
ve výši 86 tisíc Kč ve prospěch 
TJ Sokol Plačkov na úhradu nájemného 
za areál fotbalového hřiště a provoz-
ních nákladů spojených se sportovní 
činností spolku; 

• schválilo uzavření darovací smlouvy 
s Gymnáziem dr. A. Hrdličky 
v Humpolci ve výši 100 tisíc Kč ur-
čených na realizaci projektu „Pébéčko 
na školách ve městě Humpolci“;

• schválilo poskytnutí příspěvku 
z programu „Fasády historických 
objektů“ ve výši 95 tisíc Kč České-
mu svazu včelařů, z. s. ZO Humpolec 
na realizaci opravy fasády budovy 
č. p. 254 na Dolním náměstí;

• neschválilo vyhovět žádosti 
společnosti EUROVIA CZ o prominutí 
části pokuty za včasné ukončení díla 
„Humpolec – vodovod a kanalizace 
ulice Pražská a Na Kasárnách“ rea-
lizovaného v loňském roce, zároveň 
schválilo úhradu víceprací prove-
dených nad rámec zpracované projek-
tové dokumentace při realizaci úprav 
chodníku a přechodu pro chodce 
v celkové výši 93 tisíc Kč;

• vzalo na vědomí informaci o cenové 
kontrole kalkulací cen vodného 
a stočného za období roku 2020 
a 2021 provedené Specializovaným 
finančním úřadem v Praze, Oddělení 
cenové kontroly, České Budějovice.

Jiří Fiala, tajemník MěÚ Humpolec
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Humpolecké hokejistky se staly mistryněmi republiky
Hokejistky Vysočiny do 15 let se po drama-
tickém fi nále na domácí půdě v Ledči nad 
Sázavou staly prvními mistryněmi České 
republiky v této věkové kategorii.

Mistrovský turnaj, kterému předcházela 
řada přípravných zápasů a nominačních 
kempů po celé republice, se odehrál 
6. a 7. dubna na zimním stadionu v Ledči 

nad Sázavou. Na tomto turnaji se sešlo 
přes 130 hokejistek ročníků 2009–2012, 
aby vytvořily osm regionálních týmů, které 
se mezi sebou utkaly o první titul mistryně 
ČR v ledním hokeji v dívčí soutěži. Prosa-
dily se dva týmy z Moravy, které obsadily 
druhé a třetí místo. 

Za tým Vysočiny byly do soutěže no-
minovány také hráčky týmu HC Humpolec 
Eliška Chmelíčková a Karolína Bártlová. Po 
těžkých zápasech ve skupině se tým Vy-
sočiny dostal až do fi nále. V něm hráčky 
z Vysočiny vyzvaly zatím neporažený tým 
Severomoravanek. Finále, plné zvratů, skon-
čilo v základní hrací době 2:2, a když se 
nerozhodlo ani v prodloužení, následovaly 
samostatné nájezdy. Ty skončily naším 
těsným vítězstvím, a tak holky z týmu 
Vysočiny jsou prvními mistryněmi České 
republiky U15. 

Vít Kratochvíl

Město ocenilo stříbrného medailistu
Závěrem dubna místostarosta města Humpolce Martin Hendrych předal pamětní list Jakubovi Vaněčkovi za repre-
zentaci města v ledním hokeji. 

Humpolecký rodák Jakub Vaněček se za-
čátkem letošního roku zúčastnil zimních 
olympijských her mládeže, které se konaly 

v  jihokorejském Kangwonu. Tým české 
reprezentace hokejistů do 16 let zazna-
menal vynikající úspěch v podobě stříbrné 

medaile. Ve fi nálovém zápase se čeští hoke-
jisté utkali s Američany, kterým nakonec 
podlehli 0:4. „Přitom v základní skupině jsme 
Američany porazili na nájezdy, ale ve fi nále 
nám to již tak dobře nevyšlo,“ říká stříbrný 
medailista Jakub Vaněček. Zajímavostí je, 
že hokejisté České republiky se zimních 
olympijských her mládeže zúčastnili vůbec 
poprvé za 16letou existenci her. 

Místostarosta Martin Hendrych po-
zval na radnici Jakuba Vaněčka společně 
s rodiči, kdy ocenil mimořádné úsilí jak 
samotného Jakuba, tak i jeho rodičů, kte-
ří syna  vedou k hokeji od dětských let. 
„Gratulujeme k mimořádnému sportovní-
mu úspěchu a velkému nasazení. Je nám 
ctí, že Humpolec má tak úžasné mladé 
sportovce, kteří mohou být příkladem 
všem ostatním,“ uvádí místostarosta města 
Humpolce Martin Hendrych.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

RADNICE INFORMUJE / PODPORUJEME
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V Humpolci se uskuteční 
přehlídka japonské kultury 
Na úsvitu letních prázdnin se Humpolec otevře japonské kultuře. Zájemci o Japon-
sko a japonskou kulturu si 1.–2. července mohou přijít načerpat zážitky a zajímavé 
informace do muzejní zahrady na adrese Dolní náměstí 253. 

Návštěvníky čeká výjimečná podívaná. Seznámí 
se s japonskými meči a šermem ve společnosti 
našeho předního japanologa, spisovatele a od-
borníka na asijské umění Jakuba Zemana. K vi-
dění budou ukázky šermířských dovedností 
i bojového umění. Představí se také místní oddíl 
karate TJ Jiskra Humpolec. Na své si přijdou 
i milovníci japonské literatury, především formy 
haiku. Tu nám spolu s dalšími autory představí 
editor antologií českého a slovenského haiku 
Pavel Martinec. S jeho pomocí proniknete také 
do tajemství hry šógi, zvané japonské šachy. 

O své zážitky z cestování po Japonsku 
a o oblíbené prvky japonské kultury se s námi 
podělí i další nadšenci okouzlení kulturou země 
vycházejícího slunce. Budete moci ochutnat 
japonské čaje a seznámit se s jejich přípravou 
i rituály. Prohlédnete si japonskou keramiku. 

Prolistujete knihy nakladatelství DharmaGaia 
a okusíte mnoho dalších zážitků. Celá akce 
vzniká s podporou města Humpolec, vstup je 
zdarma. Těšíme se na vás.

 Zdeněk Škrabánek

Začíná nový hudební festival Operkyně 
Vysočině
Celkem pět koncertů zahrne jak hudbu kla-
sickou, tak folk, operu nebo muzikál.

V červnu začíná první ročník hudební-
ho festivalu Operkyně Vysočině, který bude 
pokračovat také v září. Za vznikem, organizací 
a účinkováním stojí pěvkyně Miroslava Časarová, 
která v loňském roce obdržela Nejvyšší ocenění 
Kraje Vysočina. „Jako poděkování a dárek pro 
naše občany jsem připravila hudební festival. 
Je mi velkou ctí, že nad ním převzal záštitu 
předseda Senátu Parlamentu České republiky 
Miloš Vystrčil a také hejtman Kraje Vysočina 
Vítězslav Schrek,“ vysvětluje Miroslava Časarová.

Festival se skládá z pěti koncertů, z nichž 
dva se odehrají přímo v Humpolci. Konkrétně 
20. září přijede do klubu Mikádo Jiří Zonyga 
a festival se uzavře 29. září v humpoleckém 
kostele sv. Mikuláše koncertem staré hudby na 
autentické barokní nástroje. Tyto dva koncerty 
se konají za fi nanční podpory města Humpolce. 

Zahajovací koncert festivalu se uskutečni 
v amfi teátru Lipnice nad Sázavou 16. června. 
Představí se na něm Hudba hradní stráže a Po-
licie ČR s muzikálovým zpěvákem Tomášem 

Savkou. O čtrnáct dní později festival uvede 
písňovou tvorbu německých romantiků a čes-
kého skladatele Jana Zástěry v domě Gustava 
Mahlera v Kalištích, kde kromě zpěvu zazní také 
umělecký přednes herce Petra Stacha. Patnác-
tého září v Jihlavě vystoupí brazilský barytonista 
Miguelangelo Cavalcanti a tenorista Martin Šrej-
ma s Filharmonií Gustava Mahlera v programu 
Gala Verdi. Více informací včetně vstupenek 
najdete na www.operkyne.cz.

Miroslava Časarová

PODPORUJEME

Středisko volného 
času informuje

Letní příměstské tábory

Poslední volná místa zbývají 
na letní příměstské tábory 
Týden s výtvarnicí Martinou 
(29. července–2. srpna) 
a tábor Poznávací II 
(19.–23. srpna) 

Zájmové kroužky ve školním 
roce 2024/2025

Nabídka a možnost přihlášení 
se do zájmových kroužků 
na nový školní rok bude 
přístupná přes klientské 
centrum od 1. srpna.

Virtuální univerzita 3. věku

Akademický rok 2024/2025 
bude zahájen na začátku 
října. Vybraná témata ke 
studiu: Historie a současnost 
české myslivosti, Dějiny 
oděvní kultury II.

Zájemci o studium 
v zimním semestru nového 
akademického roku se 
mohou informovat v kanceláři 
Střediska volného času (SVČ),
na telefonu 736 513 867 
(p. Lisá) a na webových 
stránkách.

Ptačí stezka

Společná prázdninová akce 
MěKIS Humpolec a SVČ 
Humpolec. Těšit se můžete 
na procházku městem plnou 
úkolů a soutěží. Celkem vás 
čeká osm zastavení. Akce 
je bezbariérová, vhodná 
pro celou rodinu. Startuje 
v turistickém informačním 
centru, kde dostanete hrací 
kartu včetně mapy trasy. 

Více informací naleznete na 
www.svchumpolec.cz

SVČ Humpolec



9RADNIČNÍ LISTY 2024/6

Senioři ČR, z. s. 
ZO Humpolec 
Program na květen 

Úterý 4/6, 14 hod.
pravidelné zasedání výboru, 
Mikádo

Sobota 8/6, 
odjezd ve 14 hod. od pošty

zájezd do Národního divadla 
v Praze na představení Naši 
furianti

Sobota 8/6–13/6

zájezd pro přihlášené účast-
níky na rekondiční pobyt do 
Sezimova Ústí

Středa 19/6, 15 hod.

koncert pro seniory v podání 
žáků ZUŠ, koncertní sál ZUŠ 
(4. patro), výtah k dispozici

PODPORUJEME / RADNICE INFORMUJE 

Senioři na setkání zvolili 
novou předsedkyni
V Humpolci, v jídelně České zemědělské akademie, se 5. dubna setkali senioři na 
své výroční členské schůzi, aby zhodnotili uplynulý rok a zvolili si novou předsed-
kyni spolku.

Schůzi zahájila předsedkyně Jaroslava Šenký-
řová, která přivítala přítomné seniory i hosty, 
starostu města Petra Machka a místostarostu 
Martina Hendrycha. V úvodu vystoupily se svý-
mi tanečky žákyně ze školní družiny Základní 
školy Hálkova pod vedením vychovatelky Ivy 
Bělovské. Po vystoupení, které bylo oceně-
no potleskem, se ujala slova paní Šenkýřová, 
jež oznámila ukončení činnosti předsedkyně 
spolku ze zdravotních důvodů. Funkci vyko-
návala od roku 2005, a proto zhodnotila svých 
19 let práce pro seniory. 

Poté byla místopředsedkyní Janou Rei-
chertovou přečtena zpráva o činnosti spolku 
za rok 2023. Senioři se pravidelně jednou 
měsíčně setkávali při harmonice v Mikádu. 
Za kulturou se vydali celkem čtyřikrát, na 
jednodenní výlety po Česku i do Polska se 
vyjelo šestkrát. Zorganizovali týdenní pobyt 
v Sezimově Ústí a uspořádali přednášky na 
různá témata. Seniorky zároveň pravidelně 
cvičily v pondělky a středy v TJ Jiskra. V lednu 
se uskutečnila výroční schůze a v říjnu oslava 
Dne seniorů, které byly spojeny s hudbou 
a tancem. Senioři se dále setkali na 7. spor-
tovním odpoledni na atletickém stadionu 
TJ Jiskra, do kterého se také zapojili studenti 
Gymnázia dr. Aleše Hrdličky a Střední školy 
informatiky a cestovního ruchu SČMSD.

Následovala zpráva revizní komise o stavu 
hospodaření spolku, kterou přečetla předsed-
kyně komise Zdeňka Ambrožová.

Po těchto zprávách proběhla volba nové 
předsedkyně spolku, na jejíž pozici byla navr-
žena kandidátka Hana Havelková. Nikdo z pří-
tomných nepodal jiný návrh. Volby vedla Jana 
Reichertová, která dala hlasovat o navržené 
kandidátce. Všech 117 přítomných seniorů 
hlasovalo pro Hanu Havelkou, jež byla tímto 
zvolena předsedkyní spolku Senioři ČR, z. s. 
ZO Humpolec. Nově zvolená předsedkyně 
poděkovala za zvolení i projevenou důvěru 
a slíbila, že se bude snažit pracovat pro se-
niory co nejlépe. 

Následovalo poděkování Jaroslavě 
Šenkýřové za dlouholetou práci pro senio-
ry, která od výboru Seniorů České repub-
liky obdržela pamětní list s poděkováním 

a kytici. K poděkování se přidali zástupci 
města Humpolce, starosta Petr Machek 
a místostarosta Martin Hendrych, kteří předali 
dárkový koš a kytici. Současně bylo podě-
kováno odstupujícím ze zdravotních důvodů, 
a to Evě Loskotové, dlouholeté hospodářce 
spolku, a Jitce Kadlecové, člence revizní komi-
se. Za dlouholetou práci obě dámy dostaly ky-
tice a pamětní listy s poděkováním. Výborem 
do funkce hospodářky spolku byla následně 
zvolena Jana Malá, členkou revizní komise se 
stala Marie Formanová. 

Představitelé města, Petr Machek a Martin 
Hendrych, pozdravili přítomné seniory a každý 
přednesl několik slov s tím, že budou činnost 
seniorů podporovat. Byli překvapeni, co vše 
spolek pro seniory organizuje. Následovala 
volná zábava spojená se zpěvem a tancem, ke 
které velmi dobře zahrála skupina hudebníků 
z Humpolce a Tábora pod vedením Františ-
ka Nováka. O pohoštění seniorů se postaraly 
členky výboru paní Ježová, Slavíková, Ježková 
a Formanová, kterým patří poděkování. Senioři 
obdrželi menší bagetku, kterou pro ně při-
pravili studenti oboru Kuchař - číšník Střední 
školy informatiky a cestovního ruchu. Stu-
dentům děkujeme. Bylo to příjemné setkání 
seniorů spojené s volbou nové předsedkyně.

 Jana Reichertová

Získejte perspektivní 
a stabilní zaměstnání

Pracujte pro město 
Humpolec

Aktuálně hledáme nové 
úřednice a úředníky na

Vedoucí/ho Ekonomického 
odboru

Odbor investic a správy 
majetku

Více informací na 
bit.ly/Zamestnani
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PODPORUJEME

Koupaliště Žabák 
zahájí sezónu 
Letošní sezóna koupání na letním 
koupališti Žabák odstartuje v pondělí 
24. června. Návštěvníci se mohou 
těšit na mnoho změn a novinek, 
které zpříjemní jejich čas na koupa-
lišti. Zjednodušili jsme pro vás ceník 
vstupného, pořídili nové digitální 
hodiny s ukazatelem teploty vody 
a připravili nové hřiště na minigolf. 

Nikola Soukupová

Nenechte si ujít 
vzdělávací akci 
U vody bez nehody 
Na koupališti Žabák se 24. června od 
8:30 do 19:00 hodin uskuteční pre-
ventivně vzdělávací akce U vody bez 
nehody. Cílem projektu je zlepšit 
informovanost veřejnosti, zejména 
rodičů a dětí, o zásadách bezpečné-
ho chování u vody. Děti se pod ve-
dením vodního záchranáře poutavou 
formou seznámí se zásadami bez-
pečného pobytu u vody i ve vodě. 
Rodiče si připomenou hlavní zásady 
poskytnutí první pomoci v případě 
krizových situací. 

Dopoledne bude akce určena 
především pro žáky 5. ročníků zá-
kladních škol. Koupaliště bude po 
celý den přístupné zdarma.

Zdeňka Augustová

Základní škola Hradská 
bude mít novou 
ředitelku 
Po 12 letech odchází Vlastimil Fia-
la z pozice ředitele Základní školy 
Humpolec, Hradská. Vlastimil Fiala 
vykonával funkci dva šestileté man-
dáty. Odstupujícímu řediteli město 
Humpolec děkuje za vzorné řízení 
školy, velké pracovní nasazení, pře-
dávání cenných zahraničních zku-
šeností a motivaci pedagogů k vlast-
nímu seberozvoji. 

V rámci konkurzního řízení byla 
vybrána Helena Kahounová, která 
se funkce ředitelky Základní školy 
Hradská ujme 1. srpna.

Jiří Aujezdský

Nehoda stála za vznikem 
přátelství, které trvá 31 let

Třináctého června uplyne 31 let od doby, kdy na dálnici havaroval zájezdový autobus 
plný rakouských turistů, kteří se vraceli z poznávání Prahy. 

Na pomoc jim vyrazila jednotka humpoleckých 
hasičů. Nehoda si naštěstí nevyžádala oběti na 
životech. Některé pacienty ale bylo nutné ošetřit 
v humpolecké nemocnici. Záchranné akce se 
zúčastnil také Jan Komrs, který se po zásahu 
ujal cestujících, kteří vyvázli bez zranění. Zařídil 
vše, co bylo potřeba, a poté rakouským turistům 
dělal doprovod při čekání na náhradní autobus. 
„Čekali jsme u Jirmáska na Orlíku, kde jsem po-
znal Franze Fröhlicha, jehož manželka byla jednou 
z hospitalizovaných. Franze a celou skupinu jsem 
informoval o nových zprávách do doby, než opět 
mohli odcestovat,“ vypráví Jan Komrs. Rakouští
turisté se po mnoha hodinách čekání vydali ná-
hradním autobusem zpět na cestu domů.

Mezi Janem a Franzem se vytvořilo celo-
životní přátelství. Od osudné nehody, která 
se stala v roce 1993, se každý rok vzájemně 
navštěvují. Přitom se vždy v rolích hosta a hosti-
tele střídají. A právě minulý měsíc navštívil Jan 
Komrs svého kamaráda ve vesnici St. Martin im 
Sulmtal u slovinských hranic. 

„V začátcích našich návštěv se vycestoval 
do svatého Martina celý autobus. Dnes ale jez-
díme jen tři až čtyři. To bohatě stačí. A přestože 
Franz neumí česky a já zase neumím německy, 
vždy si máme co říct,“ zakončuje s úsměvem 
Jan Komrs vyprávění osudového příběhu se 
šťastným koncem.

Jiří Aujezdský, město Humpolec

Do Humpolce přijede Poradna na cestách
Již podruhé v letošním roce zavítá Poradna na 
cestách do humpoleckého centra Mikádo. Pra-
covnice Centra pro zdravotně postižené kraje 
Vysočina, o. p. s. bude v pátek 7. června od 
10 do 12 hodin poskytovat odborné sociální 
poradenství seniorům, zdravotně postiženým 
osobám a jejich blízkým. Nabízíme také pomoc 
se seřízením sluchadel, výměnou hadiček a fi l-
trů. Zároveň si u nás můžete zdarma vyzvednout 
Euroklíč, půjčit si materiály k trénování paměti 

nebo se informovat o možnostech a vhodnosti 
kompenzačních a rehabilitačních pomůcek. 
V případě zájmu o naše služby nás kontaktuj-
te telefonicky na čísle 733 255 149. V případě 
potřeby za vámi můžeme přijet domů nebo do 
pobytového zařízení. Děkujeme, že naše služby 
podporuje také město Humpolec.

Anna Příhodová, 
vedoucí CZP Pelhřimov
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ZŠ Hradská: Žáci se zúčastnili Dne Země, 
přírodovědné expedice i čtení ve školce
Konec školního roku se blíží a akcí stále přibývá. V dubnu jsme se kromě sportovních a vědomostních soutěží, 
na kterých nás žáci skvěle reprezentovali, účastnili se exkurzí, projektových dní, přednášek, besed či nejrůznějších 
akcí v přírodě. Do akce Den Země se dokonce zapojila celá škola.

Den Země
Den Země již od roku 1970 připadá 

na 22. dubna. Jedná se o celosvětovou 
událost zaměřenou na propagaci a pod-
poru ochrany životního prostředí. V sou-
časnosti probíhá každoročně ve více než 
193 zemích světa včetně České republiky. 
Základní škola Hradská, která se k této udá-
losti připojila v pátek 26. dubna, připravila 
ve spolupráci s Osadním výborem Plačkov, 
Technickými službami Humpolec, Českým 
rybářským svazem (ČRS) a společností 
VODAK Humpolec pro své žáky vzděláva-
cí aktivity s ekologickými náměty spojené 
s úklidem širokého okolí školy. Ti nejmladší 
uklízeli školní zahradu, venkovní prostory 

družiny a park pod Orlíkem. Třeťáci vyrazi-
li na cestu za pitnou vodou od vodojemu 
pod tratí až k prameništi na Perlavce, kde 
si i vyslechli přednášku od pracovníků ze 
společnosti VODAK. Páťáci se dozvědě-
li spoustu zajímavých informací o třídění 
odpadu a chodu kompostárny, šesťáci ab-
solvovali besedu o rybách a chovu ryb na 
Rybárně ČRS místní organizace Humpolec, 
uklidili okolo rybníků Hadina, Dvorák a Dusi-
lák i okolí Tří jezírek. Sedmáci se přesunuli 
k rybníku Pařezáč, kde pozorovali ptactvo, 
a na zpáteční cestě uklízeli cesty a jejich 
okolí. Osmáci absolvovali besedu na čistírně 
odpadních vod v Humpolci a uklízeli na ži-
dovském hřbitově.

Ochrana životního prostředí a vzdělávání 
v oblasti ekologie se ukazuje jako jedna 
z klíčových věcí důležitých pro budoucnost 
lidstva. Jsme rádi, že se žáci a učitelé do 
akce zapojili s energií, chutí a úsměvem na 
tváři. Děkujeme proto všem, kteří se Dne 
Země zúčastnili a pomohli tak zlepšit životní 
prostředí.

Přírodovědná expedice
Poznávání stromů, jarních květin, po-

zorování vodních ptáků dalekohledem, 
zkoumání bezobratlých vodních živočichů 
v mokřadech kolem Starých Bříšť a k tomu 
několik nachozených kilometrů. To všech-
no a mnohem více zažili žáci 4. A na pří-
rodovědné expedici, která vedla kolem 
rybníků Tuksa a Vilímek až do Starých Bříšť, 
kde se uskutečnilo samotné pozorování 
a zkoumání. Žáci si expedici moc užili a už 
se těší na další.

Čtení ve školce
Žáci 3. B chodí už několikátým rokem 

číst dětem před spaním do školek. V dubnu 
navštívili Mateřskou školu Na Rybníčku, kde 
se rozdělili do skupinek a v jednotlivých 
odděleních předčítali dětem pohádky, aby 
se jim dobře usínalo. Pro naše žáky je čest 
ukázat těm mladším, jak umí pěkně číst, 
a pro školkáčky zase zpestření a velká mo-
tivace do budoucna.

Lucie Brabcová, zástupkyně ředitele

ZE ŠKOLNÍCH LAVIC
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Navštívili jsme Nizozemsko
První letošní zahraniční zájezd směřoval 
do Nizozemí, kam se podívali žáci osmých 
a devátých tříd. Zájezd se konal v týdnu od 
22. do 26. dubna. Během pěti dnů jsme se 
podívali na zajímavá místa a načerpali pravou 
holandskou atmosféru. Mimo jiné jsme 
navštívili skanzen větrných mlýnů v Zaanse 
Schans, květinový park Keukenhof nebo 
miniatury nizozemských staveb Madurodam. 
První den po příjezdu nás čekala exkurze 
u soukromého výrobce sýrů a dřeváků. 
Poslední den jsme naopak navštívili hlavní 
město Amsterdam. Zážitky z cesty nám 
zprostředkovaly dvě žákyně ze třídy 8. B.

„Výlet jsme začali prohlídkou větrných 
mlýnů, které jsou symbolem Holandska. 
Bylo úžasné je vidět na vlastní oči. Dalším 
zážitkem byla výroba sýrů a dřeváků. Měla 
jsem šanci vidět, jak se ručně vyrábí tra-
diční holandské dřeváky, a ochutnat různé 
druhy lahodných sýrů. Vydali jsme se také 
do Keukenhofu, kde jsem se procházela 
mezi milióny tulipánů a dalších květin. Samo-
zřejmě jsme nemohli vynechat Amsterdam, 
hlavní město plné historie a krásné typické 
architektury. Pluli jsme lodí po kanálech 
a obdivovali historické domy a houseboaty, 
ve kterých bydlí lidé celoročně. Nakonec 
jsme navštívili Madurodam, kde jsme si pro-
hlíželi detailní modely známých holandských 
památek. Bylo fascinující vidět takovou pre-
ciznost,“ vypráví Nikola Jelínková.

K  tomu Ella Prchalová dodává: „Do-
provázel nás průvodce, od kterého jsme 
se dozvěděli spoustu zajímavostí. Dokonce 
jsme se podívali i k Severnímu moři a do 
Haagu. Poslední den jsme navštívili Amster-
dam, kde jsme pluli lodí po řece Amstel. 
Nejlepší bylo, že všude, kde jsme byli, nám 

vyučující dávaly rozchod a my jsme se mohli 
podívat, kam jsme chtěli. Domů jsme přivezli 
spoustu suvenýrů, a i když výlet dost rychle 
utekl, všichni si ho moc užili.“

 Věra Urbanová 

Ve fotbalu se nám daří
V předposledním dubnovém týdnu se 
fotbalový tým žáků z naší školy zúčastnil 
dvoudenního republikového fi nále Poháru 
Fotbalové asociace České republiky v Nym-
burce, na které se kvalifi koval díky svému 
vítězství v podzimním krajském kole.

Ve čtvrtek byly na programu souboje 
ve třech základních skupinách. Náš tým byl 
v červené skupině společně s Prostějovem, 
Domažlicemi, Mariánskými Lázněmi a Břec-
laví. V průběhu odpoledne se tým postupně 
utkal se všemi svými soupeři v dvacetimi-
nutových zápasech. Po úvodní bezgólové 
remíze s Prostějovem jsme zaznamenali, 
mimo jiné díky třem gólům Denise Trechy, 
výhry 1:0 s Břeclaví a 4:0 s Mariánskými 
Lázněmi. Základní skupinu jsme zakončili 
opět bezbrankovou remízou s Domažlicemi 
a s napětím čekali na výsledky zbývajících 
zápasů nejen v naší, ale i v ostatních skupi-
nách. Z důvodu rovnosti ve všech kritériích 
následoval los o vítězství ve skupině, kte-
rý nás nakonec zařadil na druhé místo za 
Prostějov. Jako nejlepší tým z druhých míst 
jsme se ale i tak mohli těšit na páteční zla-
tou fi nálovou skupinu o konečné 1.–5. místo.

Ve zlaté fi nálové skupině jsme se v prů-
běhu pátečního dopoledne postupně utkali 
s Uherským Hradištěm, Poličkou, Prostě-
jovem a Vrchlabím. Náš gólman, Filip Ko-
ten, doslova zamknul branku, když v pátek 
stejně jako ve čtvrtek ani jednou neinka-
soval. Bohužel se nám tentokrát tolik ne-

dařilo v útoku, a tak jsme zaznamenali čtyři 
bezbrankové remízy. Konečné pořadí bylo 
velmi vyrovnané a kdyby se nám podaři-
lo vsítit alespoň jednu branku, mohli jsme 
se radovat z medailového umístění. Takto 
se náš tým stal pátým nejlepším týmem 
v republice. Navíc byl Filip Koten ze 7. B 
vyhlášen nejlepším brankářem fi nálového 
turnaje.

Krajské kolo v minifotbalu starších žáků, 
který je zařazen do Sportovní ligy škol, se 
uskutečnilo v Jihlavě ve čtvrtek 2. května. 
Díky vítězství v okresním kole se ho mohl 
zúčastnit i náš již velmi dobře sehraný fot-
balový tým. Našimi soupeři byly školy z Jihlavy, 
Nového Města na Moravě, Třebíče a Havlíč-
kova Brodu. Po úvodním vítězství 4:0 nad 
Novým Městem a remíze 0:0 s Třebíčí přišla 
porážka 1:4 s domácí Jihlavou. V závěrečném 
utkání jsme hájili pódiové umístění v zápase 
s Havlíčkovým Brodem. Gólově bohatý vy-
rovnaný zápas nakonec skončil remízou 3:3, 
což znamenalo, že se naši kluci mohli opět 
těšit na závěrečné vyhlášení. Na krk si během 
něho totiž pověsili bronzové medaile.

V úterý 7. května se náš fotbalový tým 
chlapců z 1. až 3. tříd vydal do Pelhřimova 
na okresní kolo fotbalového turnaje Mc-
Donald´s Cup. V základní skupině čekaly 
naše kluky dva souboje, a to s Počátkami 
a ZŠ Komenského z Pelhřimova. Obě utkání 
skončila vítězstvím týmu z Hálkovky, což 
znamenalo prvenství ve skupině a postup 
do skupiny fi nálové. I ve fi nálové skupině 
náš tým neokusil hořkost porážky a zcela 
zaslouženě se mohl radovat z celkového 
vítězství, a navíc postupu do krajského kola 
v Jihlavě. Celkové skóre ze čtyř odehraných 
zápasů je obdivuhodné (26:3).

Gratulujeme a děkujeme všem hráčům za 
dlouhodobou výbornou reprezentaci školy.

Tomáš Krčil, Jiří Kaňa

Navštivte naši Zahradní slavnost
Tradiční setkání Zahradní slavnost pořádá 
letos ZŠ Hálkova ve čtvrtek 13. června od 
14 hodin. Máme opět připraven zajímavý 
kulturní program, děti se mohou těšit na 
tvořivé dílničky, hry i soutěže a samozřejmě 
nebude chybět oblíbené občerstvení. Přijďte 
si s námi užít společné odpoledne v prosto-
rách školní zahrady, těšíme se na vás.

kolektiv pracovníků školy

ZŠ Hálkova: Fotbalové úspěchy 
i zájezd žáků do Nizozemska
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Studenti gymnázia se zúčastnili 
modelového zasedání OSN 
ve francouzském Chaumont
Čtveřice studentů našeho gymnázia – Kris-
týna Dománková 3. A, Dita Vinczeová 1. A, 
Šimon Festa 7. O a Jakub Pavlas 5. O – patřila 
mezi 75 mezinárodních účastníků mode-
lového zasedání OSN, které pořádalo Lycée 
Charles de Gaulle v Chaumont. Gymnázium 
dr. A. Hrdličky oslovil s nabídkou účasti na 
tomto zasedání Kraj Vysočina, mimo jiné 
z důvodu dlouhodobě výborných výsledků 
v soutěžích ve francouzštině a pro aktivity 
školního parlamentu. Taková prestižní na-
bídka se neodmítá, takže jsme okamžitě 
potvrdili náš zájem.

Účastníci projektu zasedali ve dvou 
komisích – anglické a francouzské. Naši 
studenti patřili mezi delegáty v anglicky 
mluvicí sekci a řešili téma Jak snížit ne-
rovnosti v přístupu dívek ke vzdělávání. 
Ještě před odjezdem do Francie si zvolili 
zemi, kterou budou jako delegáti zastupo-
vat. Jakub Pavlas vystupoval jako delegát 
Švýcarska, Šimon Festa si vybral Švédsko, 
Kristýna Dománková Mali a Dita Vinczeová 
zvolila Japonsko. To s sebou neslo nutnost 
velmi pečlivě nastudovat politickou, eko-
nomickou a společenskou situaci daného 
státu. Dále pak projít všechny dokumenty 
a statistiky, které jim byly poskytnuty, aby při 
vyjednávání na diplomatické úrovni co nej-

důvěryhodněji prezentovali myšlenky, názory 
a přístupy svých zemí k dané problematice. 

Simulace zasedání byla realizována do 
všech detailů včetně přísného protokolu, 
který musely všechny delegace dodržovat. 
V případě porušení protokolu přicházelo va-
rování či trest. Studenti nesměli mluvit v první 

osobě a používat po celou dobu jednání mo-
bilní telefony. Pokud chtěli někoho oslovit, 
napsali mu zprávu na lísteček a poslali po po-
slíčcích, kteří stáli kolem. Delegáti se zároveň 
museli chovat slušně, diplomaticky a nesměli 
používat nástroje umělé inteligence. Trestem 
za porušení pravidel bylo například zpívání, 
což si na vlastní kůži vyzkoušeli třeba stu-
denti z Polska a Ázerbájdžánu. 

Po dobu tří dnů tak na třicet delegátů 
komise vystupovalo se svými příspěvky, po-
dávalo návrhy, vyjednávalo a volilo. Vše s cí-
lem dobrat se k sepsání a schválení rezolu-
ce, která bude umístěna na ofi ciální stránky 
MUN (Model United Nations), kde se s ní 
může seznámit politická i laická veřejnost. 
To, co za tuto dobu vesměs 16 a 17letí žáci 
dokázali, bylo opravdu obdivuhodné.

Bylo mi velkou ctí být při tom a sledovat 
práci našich studentů v rámci projektu 
i mimo něj. Byla to pro ně zcela nová zku-
šenost, obrovská výzva a oni se jí zhostili 
skutečně na výbornou.

Děkuji Kristýně, Ditě, Šimonovi a Jakubovi za 
vzornou reprezentaci nejen naší školy a regio-
nu, ale celé republiky. Vůbec nepřeháním, 
protože všichni čtyři byli vždy oslovováni jako 
„délégation de la République tchèque“. 

Alena Voplakalová

Žáci ZŠ Bambi dva týdny studovali ve Finsku
Naše základní škola je aktivní v oblasti za-
hraniční spolupráce a v žádostech o do-
tační tituly. Díky programu Erasmus+ se 
nyní podařilo zajistit dvoutýdenní cestu 
pro žáky Základní školy Bambi do Finska, 
kde absolvovali program v místní základní 
škole a zvládli i spoustu aktivit mimo ni. Věk 
účastníků byl od 8 do 14 let. Cílem výjezdů 
do zahraničí je zlepšení komunikace v ang-
lickém jazyce, posílení IT dovedností, oteví-
rání otázek z oblasti enviromentální výchovy 
a v neposlední řadě posílení kompetencí 
v oblasti učení, samostatnosti a spolupráce. 

V  Helsinkách jsme mimo základní 
školu navštívili katedrálu, kostel, přístav, 
botanickou zahradu, různá muzea, parky, 

zoo, vědecké centrum Heureka a olympijský 
stadion, kde v roce 1952 zvítězil v běhu náš 
Emil Zátopek. Z Helsinek jsme se dopravili 
trajektem i na pevnost Sumonlinna nebo au-
tobusem do hodinu vzdáleného starobylého 
města Porvoo. V závěru pobytu se nám po-
dařilo navštívit hokejový zápas mistroství 
světa U18, kde jsme fandili mladým českým 
hokejistům v zápase proti Slovensku. Od 
pobytu ve škole až po hokejový zápas se 
jednalo o skvělou zkušenost a zážitek pro 
celou naši skupinu. 

Děti celý pobyt zpracovaly do online 
prezentace v anglickém jazyce, kterou před-
stavily jak místním žákům, tak po návratu 
i svým spolužákům a rodičům. Věříme, že 

celý pobyt byl obohacením výuky a běžné-
ho programu naší školy a doufáme, že se 
nám do budoucna podaří vycestovat také 
do Španělska a Irska. 

V rámci naší registrace na zahraniční 
platformě se nám podařilo získat učitelku 
a rodilou mluvčí z Kanady pro náš příměst-
ský tábor, který se uskuteční od 8. do 12. 
července. Zveme všechny děti z Humpolce 
i z širokého okolí na letní program plný tvo-
ření, pohybu a letní pohody s angličtinou. 
V případě zájmu stačí vyplnit přihlášku na 
webových stránkách www.bambischool.cz. 
Budeme se na vás těšit.

Helena Kott ova, zřizovatelka školy
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Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ 

Děti z Hněvkovic vyrazily na tábor
Mladí hasiči z Hněvkovic se od března připravují na novou soutěžní sezónu. Předehrou byla jejich účast na třetím 
ročníku zimní halové soutěže štafet konané 23. března v hale TJ Jiskra. Do Humpolce se sjely čtyřčlenné týmy z Kraje 
Vysočina v celkovém počtu osmdesát jedna družstev.

Měsíc duben je již víc jak deset let spojený 
s čtyřdenním pobytovým a poznávacím 
táborem. V  letošním roce organizátoři 
vybrali pionýrskou základnu v jihočeském 
Žumberku, která se jim stala dočasným 
domovem od 24. do 28. dubna. Na tábor 
odcestovalo šestnáct dětí a sedm členů 
doprovodu. První den se mladí podívali do 
Nových Hradů, kde navštívili chráněnou kra-
jinnou památku Terezino údolí. Jedná se 
o anglický lesopark v údolí říčky Stropnice. 
Páteční dopoledne byla na programu ná-
vštěva Borovan a procházka tamní naučnou 
stezkou. Podvečer už proběhl na základně 
při tematických hrách na zahradě a v klu-
bovně. Sobotní program byl rovněž nabitý. 
Dopoledne výprava odjela do Trocnova, 
kde si v Památníku Jana Žižky prohlédla 
archeoskanzen. Tento areál přibližuje ob-
dobí konce čtrnáctého století. V expozici 
jsou k vidění stavby, dobové stavební po-
stupy a část historické vesnice. Odpolední 
návštěva v nejjižnější zoologické zahradě 
České republiky, ve Dvorcích, se setkala 
s největším zájmem malých účastníků. V zá-
věrečném dnu tábora se nezapomnělo na 
prohlídku historické tvrzi v Žumberku, která 
je chráněnou kulturní památkou již od roku 
1963. První historická zmínka o této tvrzi je 
datována rokem 1279. Sídlí zde pobočka 
Jihočeského muzea a výstavní expozice 
je zaměřena na historii méně známých ře-
mesel z oblasti Novohradska. Pozornost je 
věnována i sklářství. 

Jaký by to byl závěr dubna bez pálení 
čarodějnic? Tuto akci letos kompletně při-
pravil místní Sbor dobrovolných hasičů. 
Poprvé pořadatelé zařadili tvořivou vý-
tvarnou dílničku pro děti, následoval ob-
líbený lampionový průvod ze hřiště Rafan-
da k budově osadního výboru. Všechny 
čarodějné síly se však rozhodly spiknout 
a svými rejdy vyčarovaly extrémně silný 
vítr znemožňující zapálit a bezpečně 
udržovat hlavní hranici. Ovšem účastní-
ci s lampionem byli odměněni tradičním 
špekáčkem a o jeho opečení rozhodně 
nepřišli. Malý ohýnek hořel, a tak zlé síly 
nakonec neuspěly. O hudební doprovod 
se postarala dvojice skvělých muzikantů, 
pánové Petr Hrach a Radek Vácha.

V květnu už mladí hasiči naplno zahájí 
ligový ročník. Čekají je soutěžní kola ve 
Velké Chyšce, Počátkách, jarní kolo hry 
Plamen v Kamenici nad Lipou a v červnu 
vyrazí do Rohovky. 

Sbor dobrovolných hasičů Hněvkovice 
děkuje všem členům i sympatizantům, kte-
ří si našli čas a pomohli s přípravou. Bez 
zájmu a ochoty nejde dělat nic.

Zbyněk Loskot, předseda OV 
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V Rozkoši se činili dobrovolníci 
i roztančené čarodějnice
Měsíc duben se v Rozkoši nesl ve znamení úklidu a příprav na jednu z našich největších akcí, což jsou čarodějnice. 
Duben dostál aprílovému počasí, a tak nebylo úplně jednoduché něco naplánovat. 

Na začátku dubna jsme na náš Facebook 
dali výzvu „Úklid hřiště!“, termín jsme stanovi-
li na sobotu od 13 od 15 hodin. Dorazilo 
přibližně 20 nadšenců a po třech hodinách 
bylo hřiště jako nové. Poté jsme ještě chvíli 
poseděli, opekli špekáčky a trochu se ob-
čerstvili. Všem, kteří přišli, ještě jednou moc 
děkujeme, že jste svůj volný čas strávili prací 
pro obec.

Na úklid hřiště hned navázaly přípravy 
na čarodějnice. Letos to bylo doopravdy 
náročné, ale chtěli jsme, aby si návštěvníci 
akci pořádně užili. V neděli 28. dubna se 
v devět hodin ráno sešlo asi 15 nadšen-
ců, kteří stavěli hranici, připravovali kiosek, 

sekali trávu, zametali a uklízeli. Na hřišti to 
vypadalo jako v mraveništi, každý věděl, co 
má dělat. 

Nastal poslední den v měsíci a hned od 
rána se makalo na 110 procent. Naváželo 
se a dolaďovaly se detaily. V 19 hodin vše 
odstartovalo. V tu dobu jsme ještě nevěděli, 
jestli vůbec hranici podpálíme, protože po-
větrnostní podmínky byly velmi nepříznivé. 
Naštěstí se vítr trochu uklidnil a za dohlížení 
Sboru dobrovolných hasičů z Humpolce 
jsme mohli vatru zapálit. Před zapálením 
se příchozí mohli podívat na vystoupení 
místních žen, které si pečlivě nacvičily ča-
rodějnické taneční vystoupení. Poté byl 

čarodějem rituálně zapálen oheň. Celým 
večerem nás provázela rocková skupina 
B. D. S. (Budem Dobrý Snad), která navo-
dila neskutečnou atmosféru. Z tanečního 
vystoupení čarodějnic jsme pořídili video, 
které můžete zhlédnout na facebookové 
stránce Humpolec. 

Touto cestou bych chtěla poděkovat 
všem návštěvníkům, protože naše akce jsou 
s láskou dělané pro vás. Velké díky patří 
všem dobrovolníkům, účinkujícím a vlastně 
všem, kteří přispěli k takto vydařené akci. 
Těšíme se na vás na naší další akci na vi-
děnou.

Michaela Vyvadilová, předsedkyně OV

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ

Zprávy z Kletečné

Poslední dubnový den se tradičně nese 
v duchu pálení čarodějnic a ani letos tomu 
v Kletečné nebylo jinak. 

Z bezpečnostních důvodu se akce ko-
nala na netradičním místě pro pálení ča-
rodějnic, ale rozhodně to neubralo kouz-
lu této noci. Kolem symbolické vatry se 
sešlo nejméně 70 účastníků a naše řady 
navštívilo i několik čarodějnic a světlušek 
s lampiony. Děkujeme všem, kteří pomohli 
s přípravou akce.

Marie Dalíková

Zprávy z Petrovic

I přes nepříznivé povětrnostní podmínky 
uspořádala Vysočina Petrovice tradiční pá-
lení čarodějnic na hřišti, přestože z důvodu 
větru nakonec pořadatelé vatru nezapálili. 
K dobré náladě vyhrávala country skupina 
pana Čejky. Asi stovka přítomných ocenila 
grilované maso a dobré pivo. Děti dostaly 
svítící tyčky a limonády.

Josef Bloudek
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Světlicí během pálení čarodějnic 
prošel lampionový průvod

V úterý 30. dubna se od 18 hodin uskutečnilo tradiční pálení čarodějnic a lampiónový průvod. 

U návesního rybníka jsme připravili hrani-
ci s čarodějnicí a stánek s občerstvením 
a nápoji. Z důvodu velkého větru a za-
bezpečení proti případnému požáru byla 
hranice menší než obvykle. Vedle hranice 
bylo také ohniště pro opékání špekáčků. 

Po setmění byla zapálena hranice a lampi-
onový průvod malých dětí v doprovodu 
dospělých se vydal směrem k Horním Rá-
poticím. Přálo nám krásné teplé počasí 
a všichni, kteří přišli, si událost náležitě 
užili. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě této akce a také návštěvníkům za 
bohatou účast. Akce byla podpořena z roz-
počtu města Humpolec.

Petr Neuberg, předseda OV

Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ 

Na Vilémově se k pálení čarodějnic sešli dvakrát 
Třicátý duben je všude známý tradičním 
pálením čarodějnic. Letošní větrné počasí 
nám moc nepřálo, a proto jsme tuto krásnou 
společenskou událost o týden odložili. 

Místní občané se 30. dubna sešli u hrani-
ce a symbolicky opekli špekáčky na malém 
ohýnku. K zapálení velké hranice s čarodějni-
cí však kvůli bezpečnosti nedošlo. 

Hranice s čarodějnicí vzplála na vilé-
movském Vránově kopci až v úterý 7. květ-
na. I v tento den se sešlo mnoho z nás 
a o zábavu nebyla nouze. Děti i dospělí si 
to náležitě užili a čarodějnice byla úspěšně 
upálena.

Děkujeme Osadnímu výboru Vilémov 
za krásný zážitek, úspěšný boj s počasím 
a za uskutečněné akce. Těšíme se na další 
společná setkání. Třeba na Dětském dni, 
který se uskuteční 15. června od 14 hodin 
v areálu autokrosu pod Vilémovem. O zá-
bavu i občerstvení bude postaráno. 

Jaroslava Mecerová
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Zásahová činnost jednotky 
HZS KV HS Humpolec
Jednotka HZS ze stanice Humpolec zasahovala v dubnu celkem u 35 událostí. 
Jednalo se o deset dopravních nehod, pět požárů, čtyři úniky nebezpečných látek 
a 16 technických pomocí.

K tragické události došlo 29. dubna v od-
poledních hodinách v obci Hojanovice na úzké 
místní komunikaci. Řidič malého motocyklu 
vjel v pravotočivé zatáčce pod kola přívěsu 
protijedoucího traktoru, kde zůstal zaklíně-
ný. Při nehodě utrpěl řidič malého motocyklu 
mnohačetná těžká zranění, kterým i přes rych-
lý zásah složek integrovaného záchranného 
systému podlehl. 

Naše jednotka provedla vyproštění 
těla a motocyklu z pod kol přívěsu, lékař 
zdravotnické záchranné služby po prvotním 
vyšetření konstatoval smrt. Příslušník naší 
jednotky, vyškolený pro poskytování první psy-
chické pomoci, poskytl pomoc řidiči traktoru. 

Poté co policie provedla nezbytné úkony k vy-
šetření události, naše jednotka provedla úklid 
místa nehody a vrátila se na základnu. 

Velmi smutná událost, kde by se dalo říct, 
že viníkem je smůla. Bohužel i tentokrát to byla 
neopatrnost, které na silnicích není nazbyt. 

npor. Stanislav Mikeš, 
velitel PS Humpolec

Opustili nás

Zdeněk Keller z Hojanovic * 21/05 1956 † 29/04 2024

Karel Zápotočný z Ústí * 03/01 1947 † 03/05 2024

Josef Sláma z Humpolce  * 30/07 1951 † 07/05 2024

Marta Kotrbová z Humpolce  * 04/07 1944 † 09/05 2024

Jaroslav Urban z Humpolce  * 19/01 1936 † 14/05 2024

Hana Nejedlá z Humpolce  * 16/06 1932 † 19/05 2024

Vzpomínáme
Odešel bývalý sportovec, fanda většiny sportů a dobrý chlap
Naprosto náhle a nečekaně zemřel v sobotu 20. dubna ve věku nedožitých 78 let
Josef Šerák. Humpolecký patriot, bývalý aktivní sportovec a fanoušek většiny sportů, 
které v Humpolci pravidelně navštěvoval. Všichni ho znali jako výborného brankáře 
národní házené, později i rozhodčího, a především dlouholetého aktivního hráče bas-
ketbalového klubu, kde vynikal hlavně výbornou střelbou do bezedných košů. V tomto 
klubu se podílel i na výchově mladých hráčů jako trenér a vedoucí týmů na repub-
likových soutěžích. Po skončení hráčské činnosti byl znám jako výborný a uznávaný 
basketbalový rozhodčí. V posledních letech jsme ho všichni potkávali především jako 
fanouška na fotbalových zápasech humpoleckého „áčka“, kde s kamarády živě dis-
kutoval a neopomněl trochu zlatavého moku a oblíbenou klobásu. Pepo, budeš nám 
chybět a díky za to, co jsi pro své rodné město udělal. 

Kamarádi a přátelé

PODPORUJEME / SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Vítáme 
nové občánky

Na humpolecké radnici jsme 
ve středu 17. dubna přivítali 
tyto nové občánky: 

Filip Martinec

Randy Vlastník

Benjamín Kárný

Melissa Digrinová

Adriana Svatošová

Přejeme hodně štěstí do života.

Dopravní omezení 

• 8/4–9/6 silnice I/34 Vystrkov 
– výstavba okružní křižovatky 
(ŘSD)

• 15/4–31/10 ulice Mánesova, 
úp lná uzav í rka (město 
Humpolec)

• 22/4–31/10 vnitroblok Na 
Skalce, úplná uzavírka (město 
Humpolec)

• 6/5–15/7 ul ice Okružní, 
uzavírka rozdělená do čtyř 
etap (Kraj Vysočina)

• 5/6–20/11 ulice Hradská, úplná 
uzavírka (město Humpolec)

Dětský den

15/6 od 14 hodin

autokros pod Vilémovem

Osadní výbor Vilémov všechny 
srdečně zve na Dětský den, 
který se uskuteční v sobotu 
15. června od 14 hodin v areálu 
autokrosového závodiště pod 
Vilémovem.
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každý pátek
od 11:30; od 14:00; od 16:00
7+1 BYT SBĚRATELE
komentované prohlídky,
nutná rezervace předem
8smička
8smicka.com

2/6–28/6 
v otevírací době muzea
OD BUDÍKOVA A DÁL: 
KRAJINOMALBA 
výstava obrazů Luďka Prokše 
výstavní sál muzea na Horním 
náměstí
www.infohumpolec.cz

pondělí 3/6 10:00
ČERVNOVÉ SETKÁNÍ 
HUMPOLÁČKŮ 
klubík pro rodiče s malými 
dětmi, jak si pomoci při 
bolestech zad 
nutná rezervace míst předem 
(knihovna-deti@infohumpolec.cz)
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
dětské oddělení
www.infohumpolec.cz

pondělí 3/6 17:30
ČTENÁŘSKÝ KLUB 
PRO DOSPĚLÉ
host: spisovatelka Zuzana 
Holčíková
Knihovna Jiřiny Zábranové, 
studovna 
www.infohumpolec.cz

sobota 8/6 9:00–13:00 
HUMPOLECKÉ TRHY
řemeslné a farmářské trhy, 
dílnička pro děti, živá hudba 
Horní náměstí 
www.mesto-humpolec.cz

sobota 8/6 10:00–20:00
FOOD MANIA
to nejlepší ze světového 
street foodu 
park Stromovka
www.foodevent.cz 

sobota 8/6 15:00
SNOVÁ TOPOGRAFIE 
#VERNISÁŽ 
fotografi e Evy Bystrianské ve 
veřejném prostoru Humpolce 
Pojďte s námi na procházku 
městem.
8smička 
8smicka.com

Kulturní kalendář
středa 12/6 9:30
MIMIKINO: 
MATKA V TRAPU
Sylvie má lásku, rodinu, 
manželství, práci a všechno 
zvládne. Nebo ne?
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

středa 12/6 20:00
TADY VARY: VE JMÉNU CTI
Vítěz Divácké ceny 57. MFF KV 
strhujícím způsobem vyobrazuje 
duely s kordy, pistolemi 
i s šavlemi na koních v Paříži 
roku 1887.
předpremiéra
kino 
www.infohumpolec.cz

pátek 14/6 18:00 
KDYBYCH JÁ BYL KRÁSNÝ 
JAKO DIONYSOS: 
SETKÁNÍ S JANEM 
ZRZAVÝM #VERNISÁŽ
zahájení nové 8smičkové 
výstavy
8smička 
8smicka.com

sobota 15/6 14:00
S KOLEM KOLEM 
HUMPOLCE
17. ročník cykloakce pro 
závodníky i pohodáře
Horní náměstí 
www.infohumpolec.cz

sobota 15/6 14:00
DĚTSKÝ DEN
pořádá Osadní výbor Vilémov 
autokrosový areál

sobota 15/6 14:00
VÝTVARNÁ DÍLNA 
#SNOVÁ KRAJINA
výtvarné tvoření pro celou 
rodinu
8smička 
8smicka.com

sobota 15/6 15:00
KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
KDYBYCH JÁ BYL KRÁSNÝ 
JAKO DIONYSOS: SETKÁNÍ 
S JANEM ZRZAVÝM
komentovaná prohlídka 
výstavou s Martinem 
Heroldem
8smička 
8smicka.com

neděle 16/6 18:00
KONCERT S KLAVÍREM 
A OPEROU
soprán Hana Málek Vítková
klavír Lucie Schinzelová
vstupné 150 Kč
evangelický kostel

středa 19/6 9:30
SENIOR KINO: STŘÍDAVKA
Když se ze tří rodin stane 
jedna velká, bude potřeba vše 
řádně plánovat, jenže život si 
dělá, co chce…
kino
www.infohumpolec.cz

čtvrtek 20/6 17:00
VEČERNÍ ŠKOLA & UMĚNÍ 
#FEMINISTICKÉ SKUPINY
přednáška o významných umě-
leckých skupinách 20. století
8smička 
8smicka.com

20/6–22/6 15:00 
BERNARD FEST 
Horní náměstí
www.bernardfest.cz

neděle 23/6 18:00
U CIMBÁLU V ZAHRADĚ
koncert pěveckého sboru 
Čech a Lech a známé 
cimbalistky Zuzany Lapčíkové
muzejní zahrada na Dolním 
náměstí 
www.infohumpolec.cz

pondělí 24/6 8:30–19:00 
U VODY BEZ NEHODY
preventivně vzdělávací akce 
zásady první pomoci u vody 
koupaliště Žabák
www.mesto-humpolec.cz

Pondělí 24/6 19:00
JOSEF KLÍMA:
ČESKÉ PODSVĚTÍ
poutavé vyprávění známého 
reportéra a investigativního 
novináře nejen o setkání 
s českými zločinci
Mikádo, malá scéna
www.infohumpolec.cz

25/6–28/6 21:00
FILMOVÉ LÉTO 
S KINEMATOGRAFEM 
BRATŘÍ ČADÍKŮ
čtyři fi lmové večery pod širým 
nebem
Dobrovolné vstupné bude 
věnováno na Konto Bariéry.
Horní náměstí
www.infohumpolec.cz

středa 26/6 17:30
EDVARD BENEŠ
přednáška v podání 
Miloslavy Stehnové
nutná rezervace míst předem
Knihovna Jiřiny Zábranové,
literární klub 
www.infohumpolec.cz

sobota 29/6 15:00
LETNÍ PLATFORMA 
HUMPOLEC
zahájení sezóny Letní 
Platformy
18:30 Thom Artway
20:45 Lenka Dusilová
park Stromovka
www.platformahumpolec.cz

sobota 29/6 15:00
KOMENTOVKA VÝSTAVOU 
KDYBYCH JÁ BYL KRÁSNÝ 
JAKO DIONYSOS: SETKÁNÍ 
S JANEM ZRZAVÝM
komentovaná prohlídka 
výstavou s Natálií Brzoňovou
8smička 
8smicka.com

neděle 30/6 14:00
NOVÁ LESANKA 
Z HUMPOLCE
nedělní dechovka
park Stromovka
www.platformahumpolec.cz

pondělí 1/7 18:00
EZOPOVY BAJKY
interaktivní představení 
s autorskými písněmi a živou 
hudbou nejen pro děti 
v podání Divadla KAKÁ
vstupné dobrovolné
Havlíčkovo náměstí, před 
Mikádem
www.infohumpolec.cz

1/7–2/7 po 12:00–19:00
 út 10:00–15:00
JAPONSKÉ DNY
přehlídka japonské kultury
K vidění budou japonské meče, 
ukázky šermu, japonské šachy 
– šógi, kvalitní japonské čaje, 
jejich příprava a mnoho dalšího.
vstup zdarma
muzejní zahrada na Dolním 
náměstí
www.infohumpolec.cz

středa 3/7 20:30
SLAM POETRY
performativní autorská poezie
park Stromovka
www.platformahumpolec.cz

Pro aktuální informace z kultury a společenského dění sledujte webové stránky nebo sociální sítě příslušných kulturních zařízení. 

Uzávěrka dalšího vydání Radničních listů bude 10/6 2024. Příspěvky zasílejte na adresu redakce@mesto-humpolec.cz.
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